



Как мы уже разбирали в статье « [Суть колдовского воздействия на человека](#) », воздействие магов, ведьм и колдунов на людей сводится к генерации ими определенных излучений, которые, по сути, являются информационными. Накапливаясь вокруг человека, эта информация так и норовит стать частью его сознания, и как только это произошло, то считайте, что магия сработала.

Дальше многое зависит только от силы и качества желания, того кто осуществлял колдовской ритуал. При этом, вспомогательным фактором для проявления подобных воздействий является восприимчивость (податливость) того, на кого нацелено действие магии. В идеале, если сознание человека открыто и податливо к внешним влияниям, да еще и порча, приворот (называйте как хотите) был хорошо заряжен четкими и сильными эмоциями, то эффект от воздействия может быть очень сильным.

Конечно, при этом важно, что бы посылаемая информация хорошо прижилась в сознании человека, здесь ключом во многом является частота излучения желания. Проще говоря, если информация сформулирована и послана человеку на уровне его собственного личного эмоционального восприятия, то он очень легко такую чужую мысль воспримет как свою.

Автор: Administrator

18.09.2011 16:15 - Обновлено 26.09.2011 14:50

Другим аспектом в данном вопросе является глубина проникновения в сознание человека, это требует глубокой и тонкой настройки на его психику, что при качественном варианте исполнения приводит к полному перехвату управлением телом человека, его целями и поступками. Но таких специалистов немного, так что тут вроде как можно особо не бояться.

Теперь на счет защиты. Ключом для нее являются ... нет, не амулеты, самой лучшей защитой для вас всегда были и будут ваши жизненные установки и верность им. При это важно, что бы ваши желания были созидательными и нацеленными на перспективу, такие желания обычно являют собой плотное высокочастотное излучение, которое трудно заглушить.([далее](#))